
1. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Najkrajši mesec v letu je minil hitro in veselo, saj smo bili v pričakovanju zimskih počitnic. Tudi 

v podaljšanem bivanju smo obeležili Prešernov dan. Obiskali smo knjižnico, se pogovarjali o 

našem največjem slovenskem pesniku Francetu Prešernu in ga tudi prikazali v pop art tehniki.  

Veliko časa smo namenili bralnem razumevanju, kjer učenci so risali in barvali po ustnih 

navodilih. Ustvarili smo risbe in z njimi okrasili šolsko jedilnico. Izdelovali smo pustne maske, 

na pustni torek pa smo imeli ples v maskah, pri katerem smo zelo zabavali. Veliko časa smo 

preživeli zunaj na toplih zimskih žarkih, ki so nas prav lepo ogreli in že pripravili na prihajajočo 

pomlad. 

 

 

    

          



 

        

 

      

 

 Učenci 1.skupine podaljšanega bivanja z učiteljico Vesno Bubnjič 

 

 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 Maškare 

Od hiše do hiše, od vrat do vrat, 

prinašamo smeh vam in s smehom pomlad. 

Zato pa nam dajte en dinarček dva, 

tri krofe, tri bobe in košček mesa. 

~ Janez Bitenc 

Tokrat je bilo vse v znamenju pusta in pustnih šem. Na pustni torek so nas tako namesto otrok 
obiskali policis�, dinozavri, vojaki, palčki, princese, Batmani,… Udeležili smo se tudi pustnega 
sprevoda po mestu in pred šolo opazovali  ples kurentov. Veliko smo plesali in prepevali razne 
pesmi. Tudi vreme nam je bilo naklonjeno, veliko časa smo uživali na igrišču, kjer smo se igrali 
razne igre z žogo, skrivalnice, se lovili,… Meseca februarja pa smo se veselili tudi zato, ker so 
prišle tako zelo pričakovane počitnice, ki so bile za marsikaterega otroka prekratke. 

    

 

Učenci  ter učiteljica Urška Oražem  



3. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Tako kot je pomembno se naučiti črk, številk, branja in računanja, je pomembno se naučiti 

biti dober prijatelj, prijazen sošolec, vesten učenec, vljuden in empatičen človek. V skupini 

smo zato v mesecu februarju začeli naše sredine obiske v knjižnici koristiti tudi za to, da tam 

v prijetnem in mirnem kotičku preberemo knjigo po izboru učiteljice ter se o prebranem tudi 

pogovorimo. Učiteljica poskrbi, da ima knjiga vzgojno vsebino, temo, ki nam je blizu in nam 

omogoča, da lahko ob njej spregovorimo tudi o svojih izkušnjah, težavah, zadregah… 

Pogovarjamo se o tem, kaj če bi in iščemo najboljše rešitve in dobre odločitve. Opažamo, da 

imajo te sredine urice na nas zelo dober vpliv, zato bodo postale praksa, ki nas bo spremljala 

do konca šolskega leta.  

 

     Učenci 1. d in 1. e razreda ter učiteljica Anja Zbašnik 

      

 

 

                                                                        

 



                                                  

      

 

 

 

 

 

                                                                         



4. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Mesec februar je bil nekoliko krajši, saj smo imeli v sredini meseca zimske počitnice. Kljub 

temu pa je bil februar kulturno obarvan, ustvarjalen, vesel, ljubezniv pa tudi malo norčav 

mesec. Poseben mesec je bil tudi zato, ker sva se zamenjali učiteljici podaljšanega bivanja. 

Kljub spremembi smo se hitro navadili drug na drugega, zato se v razredu počutimo prijetno 

in vlada dobra energija. Veliko časa smo preživeli zunaj na svežem zraku, čeprav je bilo vreme 

bolj kislo. Pisali smo domače naloge, se veliko pogovarjali in smejali, igrali s kockami in 

ustvarjali. Reševali smo tudi miselne naloge, kot so križanke, osmerosmerke in podobno.  

 

V podaljšanem bivanju smo uživali, ko smo se igrali, reševali miselne naloge, risali in 

ustvarjali … 

 

   

 



   

 



 

 

 

Predvsem pa smo se veliko gibali na svežem zraku, čeprav je bilo vreme oblačno. Kakšen 

dan je zadišalo že po pomladi, saj je bilo prav prijetno toplo. ☺ 

 

 

 

Učenci in učenke 1. e in 2. b razreda z učiteljico Laro Trdan 



9. skupina OPB 

 

Meseca februarja smo veliko ustvarjali, saj smo z izdelki želeli pričarati pustni čas tudi v 

učilnici, kjer preživljamo večji del dneva. Tako smo ustvarjali klovne, pustne maske in ostalo 

dekoracijo. 

Kadar smo si zaželeli gibalne sprostitve pa smo se odpravili ven, če nam vreme tega ni 

dopuščalo, pa smo obiskali enega izmed prostorov ŠC Ribnica. 

Čutimo, da pomlad že trka na vrata. Le kaj nam bo prinesla?  

 

 





 

Učenke in učenci 3. b in 3. e z učiteljico Tadejo Šmalc 



PODALJŠANO BIVANJE V SKUPINI OPB 10 

 

Februar je bil kratek, a sladek. Bili smo pustne šeme, valentinčki, počitnikarji in vseskozi seveda 

tudi učenci. Pozabavali smo se v maskah, izdelovali srčke, utrjevali znanje in se lepo imeli. Da 

je bilo učenje kar se da zabavno, smo izpolnili ogrooomen stotični kvadrat, reševali rebuse na 

šolskem hodniku (seveda ni šlo brez žreba nagrajencev in podelitve sladkih nagrad) in pridno 

delali domače naloge. Za piko na i pred počitnicami pa smo športni park zamenjali za vrtčevska 

igrala, saj za igro nikoli nismo preveliki, kajne? :) 

Učenci in učenke skupine OPB 10 in učiteljica Eva Levstek 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



11. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Februar je najkrajši mesec v letu, a je bil v naši skupini zelo pester. Učenci so pridno delali domače 

naloge. Izkoristi smo tudi stenski zemljevid v učilnici in skupaj ponavljali lastnosti zemljevidov. Učenci 

so se preizkusili tudi v poznavanju slovenskih krajev.  

 

 

 

 

 

 

 

 

13. februarja so razred zavzele »maškarce«. Zaplesali smo pustni ples, s katerim so v preteklosti 

preganjali zimo in klicali pomlad. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dan kasneje smo praznovali valentinovo, ki ga danes poznamo kot praznik zaljubljenih, včasih pa so na 

valentinovo praznovali začetek pomladi. Za svoje najdražje smo izdelali srčke. 

 



Imeli smo tudi dan tihega branja. Vsak učenec je v šolo prinesel izbrano knjigo in jo 15 minut bral v 

tišini. Nato smo se pogovorili o najljubših knjigah in najljubših knjižnih junakih. Od knjig in knjižnih 

junakov se je naš pogovor nadaljeval do filmskih in risanih junakov, končali smo pa pri najljubših 

športnikih. Te smo tudi narisali. 

 

 

Ves mesec smo bili športno aktivni. Lepe, sončne dneve smo izkoristili za igro na prostem. Ob slabšem 

vremenu pa smo obiskali športni center, kjer smo igrali predvsem nogomet. 

Odštevali smo tudi dneve do zimskih počitnic, med katerimi smo si nabrali energije za nove izzive, ki 

nas čakajo. 



12. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mesec februar je minil kot bi mignil. Tako kot vedno smo bili pridni pri pisanju nalog, vsak dan 

pa smo si privoščili tudi nekaj prostega gibanja na svežem zraku. V športnem parku smo igrali 

nogomet in se sprehajali ter igrali razne igre. Ob deževnih dneh smo igrali nogomet v 

telovadnici in vadili balet v baletni dvorani. Ob kulturnem prazniku smo risali portret našega 

velikega pesnika Franceta Prešerna. Na pustni torek smo imeli pustno rajanje in izbirali 

najlepšo in najbolj noro masko, ob Valentinovem pa smo si delili objeme. Vmes smo imeli tudi 

zimske počitnice. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Posvetili smo se tudi natečaju Rišem/pišem za prijatelja, pri čemer so nastale krasne risbe in 

pesmice na temo športa in šole. Sedaj pa držimo pesti. 

 
Učenci 4. b in 4. c z učiteljico Rebeko Žagar  



15. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 1 

 

Mesec februar je bil nekoliko krajši, saj smo imeli ta mesec zimske počitnice. Kljub vsemu pa 

je bil februar kulturno obarvan, ljubezniv in norčav. V tem mescu smo risali za prijatelja (likovni 

natečaj: Rišem za prijatelja), ustvarjali pustne maske ter rajali ob pustni glasbi. Pogovarjali smo 

se o našem največjem slovenskem pesniku ter risali njegov portret. Prav tako smo risali 

portrete mamic, babic, tet… le-te bodo otroci, ob dnevu žena, odnesli domov. Naredili smo 

plakat o prijateljstvu ter se o tej temi veliko pogovarjali.  Veliko smo se gibali na svežem zraku 

in razvijali naravne oblike gibanja. Ta mesec smo veliko brali, najljubši zgodbici sta bili: zgodba 

o Bobku krofku, ter slikanica Elmer.  

Učenci velikokrat posežejo po »tihi škatli«. Tiha škatla je postavljena v kotičku za umirjanje. Z 

njo se učenci igrajo mirne in tihe igre, kot so: barvanje vodne pobarvanke, senzorne flaše, tabla 

piši-briši, prstne lutke, branje/listanje knjig, itd. Ker smo včlanjeni v projekt Živim zdravo, smo 

se tokrat odločili, da jim pripravim zdrav rižev narastek. Nekateri učenci so ga z veseljem 

pojedli, spet drugim, pa je bil »preveč zdrav«.  

Tako kot vsak mesec, smo tudi ta mesec pridno opravljali domače naloge.  
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Učenci 1. f in učiteljica Aida Kreštić 



PODALJŠANO BIVANJE V 18. SKUPINI 

POŠ DOLENJA VAS 

Joj, kako hitro je minil mesec februar! Nekaj časa smo ga preživeli v šoli, nekaj časa 

pa doma, saj smo imeli počitnice. V šoli pa je čas tudi zelo hitro minil, saj smo imeli 

februarja veliko zanimivih aktivnosti. Praznovali smo Prešernov dan, valentinovo in 

pa seveda pust. Za valentinovo smo izdelali srčke ter jih obesili po hodniku, da smo 

tudi mi širili ljubezen. Prav tako pa smo dan ljubezni obeležili s prav posebno 

pesmijo, ki sta jo napisali naši učenki. Žal nimamo skupinske slike pustnih mask, vam 

pa zagotavljamo, da smo bili zelo izvirni in mislimo, da smo dobro odgnali zimo. 

Seveda pa smo tudi v tem mesecu pridno pisali domačo nalogo ter prosti čas 

preživljali v telovadnici in na svežem zraku. Sedaj pa smo se spočiti vrnili v šolske 

klopi in že komaj čakamo toplejše mesece, ki so pred nami.  

 

 



 

 

Učenci in učenke 5.f in 4.d z učiteljico Nastjo Tomsič 



 


